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Esportazione Pref

Riesport. dopo 

regime diverso 

dal deposito

Riesportaz. 

dopo 

Deposito

Perf passivo Transito

Pos. dog 

merci 

unionali

Immiss. in 

libera 

pratica

Perf. attivo 

e Ammiss. 

temp. 

Depos. 

dog

10,11,23 76,77 31 31 21,22

01, 07,40, 

42, 

43,45,48, 

49, 61, 63, 

68

51, 53,54 71, 78

1.1 A A A A A A A A

1.2 A A A A A A A A

1.3 A A

2 A A A A A A A A

2(N) A A A A A A A A

3 A A A A A A A A A A

4 A A

5 A A A A A A A A A A

6

7 A

8 A A A A

8(N) A A A A

12

14 A A A A A A A A A

14(N) A A A A A A A A A

15 A

15a A A A A A A A A

17 A

17a A A A A A A A A

17b

18(ID) A
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18(Naz) A

19 A A A A A A A A A

20 A A A A A

21(ID) A

21(Naz) A(C10/R36) A(C10/R36) A(C10/R36) A(C10/R36) A(C10/R36) A(C10/R36)

22(Div) A A A A A

22(Imp) A A A

23 A(CN1) A(CN1) A(CN1) A(CN1) A(CN1)

24 A A A A A

25 A A A A A A A

26 A(CN32) A(CN32) A(CN32) A(CN32) A(CN32) A(CN32) A(CN32)

27

29 A A A A A A

30 A A A A A

31 A A A A A A A A A A

32 A A A A A A A A A A

33.1 A A A A A A A A A A

33.2 A A A

33.3 A A A A A

33.4 A A A A A

33.5

34a A (CN34) A A A

34b

35 A A A A A A A A A A

36 A A

37.1 A A A A A A A A

37.2 A A A A A A A A

38 A A A A A A A A A A

39

40 A A A A A A A A A A

41 A A A A A A A A

42 A A

43

44 A A A A A A A A A A



45

46 A A A A A A A A

47(Tipo) A A A A A

47(B. Imp) A A A A A

47(Aliq.) A A A A A

47(Imp) A A A A A

47(Tot) A A A A A

47(MP) A A A A A

48

49 A (C7) A (C7) A

50 A

51 A

52 A

53 A

54 A A A A A A A A A

55 A

56 A

Note 

CN34:  Il campo non deve essere impostato se il il paese di spedizione (campo 15 del DAU) è diverso da “IT”

R36:  La condizione "C10" non può essere verificata qualora il campo "Modo di trasporto alla frontiera" (casella 25 del DAU) non venga 

valorizzato.

C10:  Se il campo "Modo di trasporto alla frontiera" (casella 25 del DAU) assume i valori "2", 5 o "7" allora il campo "Nazionalità mezzo 

trasporto alla frontiera" (casella 21.1 del DAU) è opzionale, mentre in tutti i casi rimanenti è obbligatorio.

CN1: Il tasso di cambio è obbligatorio solo per i codici valuta di fatturazione i cui tassi di cambio non sono caricati dal sistema 

doganale

CN32: Il campo può non essere valorizzato se l'ufficio d'uscita (campo 29) è uguale all'ufficio di registrazione della dichiarazione



C7:  obbligatorio solo in caso di regime 76


